



## **В преддверии Дня Победы в региональном управлении СК России прошли торжественные мероприятия**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области состоялось торжественное собрание, посвященное 72-й годовщине со Дня Великой Победы.

Открыл собрание руководитель ведомства Владимир Ефременков. Он поздравил коллег с праздником и поделился своими воспоминаниями. Он рассказал сотрудникам о своем земляке Е.И. Осипенко: «До войны он был начальником милиции в Сухиничах, ушел в партизанский отряд. Когда нужно было взорвать мину под эшеленом - она не сработала, он взял шест и ударом этого шеста взорвал - и мину, и эшелон. Потерял зрение, руку. И он приходил к нам в школу на занятия. Он награжден медалью «Партизану Отечественной войны» 1-й степени за номером 000001». Именем героя названа одна из улиц в городе Сухиничи.

Положительным моментом прошедших событий Владимир Ефременков считает жизнь без войны последующих трех поколений жителей нашей страны. Даже в локальных войнах наши граждане показали русский дух, показали, чего мы стоим.

На торжественном собрании выступил член Общественного совета при следственном управлении - руководитель отделения Российской организации содействия специальным службам и правоохранительным органам Андрей Самохин. Он рассказал о подвигах пограничников во время Великой Отечественной войны, а также в период военного участия Советского Союза в Вооруженном конфликте в Афганистане.

Музыкальную программу подготовили дети сотрудников следственного управления, который пели песни, танцевали и играли на аккордеоне.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области



05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1123528>